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Z MAGISTRATU 
  

NOWE! KRAKÓW MIASTEM STARTUPÓW 

Działalność startupów – a przede wszystkim współpraca na linii miasto – 

młodzi przedsiębiorcy to temat przewodni zbliżającego się Krakowskiego Forum 

„Nauka Biznes - Mieszkańcy - Samorząd”. Spotkanie z udziałem Zastępcy 

Prezydenta Miasta Krakowa Elżbiety Koterby odbędzie się 26 stycznia o godz. 

9:00 w Sali Obrad Rady Miasta Krakowa.  

W ostatnich latach Kraków stał się ważnym miejscem do rozwoju innowacyjnej 

przedsiębiorczości w formie startupów – niewielkich firm, zaczynających ryzykowną, ale 

potencjalnie przyszłościową działalność. Spotkanie w ramach Forum przybliży ideę tych 

projektów, a przede wszystkim pozwoli zacieśnić współpracę na  linii miasto-młodzi 

przedsiębiorcy. 

Przedstawiciele miasta i województwa omówią projekty mające wesprzeć rozwój 

startupów, inicjatywy dające możliwość uzyskania finansowania w ramach nowej 

perspektywy unijnej oraz określą zakres współpracy w ramach open data. Z kolei 

krakowscy startupowcy, w tym przedstawiciele inicjatywy „Kraków Miastem Startupów” 

przedstawią plany na bieżący rok. Szczegółowy program spotkania pod adresem 

www.krakow.pl. (kinga.sadowska@um.krakow.pl)   

NOWE! DZIKIE ZWIERZĘTA: GDZIE ZGŁASZAĆ INTERWENCJE? 

Od 1 stycznia Miasto współpracuje z dwoma firmami w zakresie 

pogotowia dla dzikich zwierząt. Wszelkie interwencje należy zgłaszać przede 

wszystkim na numery alarmowe policji, straży miejskiej i straży pożarnej. 

Miasto podpisało umowy na prowadzenie pogotowia interwencyjnego ds. dzikich 

zwierząt. Działania w zakresie zwierząt łownych podejmuje firma Maciej Lesiak KABAN z 

Krakowa, natomiast za interwencje w zakresie zwierząt podlegających ochronie 

gatunkowej odpowiada fundacja „Dzika Klinika” z Krakowa. 

Umowy obowiązują od 1 stycznia. Łącznie na prowadzenie pogotowia 

interwencyjnego ds. dzikich zwierząt Miasto przeznaczy w tym roku kwotę około 113 tys. 

złotych. 

http://www.krakow.pl/
mailto:kinga.sadowska@um.krakow.pl
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Interwencje dotyczące zarówno zwierząt łownych, jak i zwierząt podlegających 

ochronie gatunkowej, można zgłaszać całodobowo za pośrednictwem numerów 

alarmowych Straży Miejskiej Miasta Krakowa, Komendy Miejskiej Policji w Krakowie, 

Komendy Miejskiej Państwowej Straży Pożarnej, a w godzinach pracy również za 

pośrednictwem Wydziału Kształtowania Środowiska UMK (tel. 12-616-88-93), 

Powiatowego Centrum Zarządzania Kryzysowego, Schroniska dla Bezdomnych Zwierząt, 

oraz Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Krakowie. 

(jan.machowski@um.krakow.pl)  

POMOC LOKATOROM  

Trwa X edycja organizowanego przez Urząd Miasta Krakowa konkursu 

ofert pod nazwą Program Pomocy Lokatorom. Oferta jest najbardziej atrakcyjna 

dla osób mieszkających dotychczas w centrum miasta, które nie chcą się 

przeprowadzać w dalsze rejony Krakowa, z uwagi na wieloletnie przywiązanie 

się do miejsca zamieszkania. Lokale położone w „strefie centrum" zostaną 

wynajęte osobom, które zaoferują najwyższą stawkę czynszu oraz spełnią 

pozostałe wymogi konkursu.  

W konkursie ofert mogą uczestniczyć wyłącznie osoby, które spełniają kryterium 

niezaspokojonych potrzeb mieszkaniowych i kryterium dochodowe zawarte w uchwale Nr 

LVIII/795/12 Rady Miasta Krakowa z 10 października 2012 r. w sprawie zasad 

wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Miejskiej 

Kraków oraz tymczasowych pomieszczeń. 

Do X edycji konkursu mogą przystąpić osoby, które: 

- zamieszkują z zamiarem pobytu stałego w lokalu, którego powierzchnia mieszkalna w 

przeliczeniu na osobę jest mniejsza niż 5 m²; 

 - posiadają prawomocne orzeczenie sądowe stwierdzające popełnienie przestępstwa, 

którego ofiarą jest wnioskodawca lub osoby objęte wnioskiem i w związku z tym nie 

mogą mieszkać w lokalu, w którym zamieszkiwały z zamiarem pobytu stałego, 

 - posiadają prawomocne orzeczenie eksmisji z lokalu, w którym sąd nie przyznał prawa 

do lokalu socjalnego, 

- są osobami bezdomnymi, 

- utraciły tytuł prawny do zajmowanego lokalu wskutek upływu trzyletniego 

wypowiedzenia umowy najmu, 

- utraciły tytuł prawny do lokalu z uwagi na zaległości w zapłacie czynszu, 

- są najemcami lokali, które nie spełniają warunków technicznych wymaganych dla 

pomieszczeń przeznaczonych na stały pobyt, 

- są wychowankami placówek opiekuńczo-wychowawczych i rodzin zastępczych, 

- zaoferują zapłatę stawki czynszu wolnego za 1 m² powierzchni użytkowej lokalu w 

wysokości wyższej niż 7,87 zł, 

mailto:jan.machowski@um.krakow.pl
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- złożą oświadczenie o wykonaniu remontu lokalu na własny koszt oraz zrezygnują z 

ewentualnych roszczeń związanych z poczynionymi nakładami. 

- osiągnęły średni miesięczny dochód na osobę, nie wyższy niż: 

gospodarstwo jednoosobowe – 2.955,57 zł (350% najniższej emerytury), 

gospodarstwo dwuosobowe - 2.533,35 zł (300% najniższej emerytury), 

gospodarstwo wieloosobowe -2.111,12 zł (250% najniższej emerytury) 

Do konkursu mogą przystąpić również osoby, które już otrzymały lokal mieszkalny 

z zasobu Gminy Miejskiej Kraków w przypadku spełnienia przesłanek: rozwiązania 

umowy najmu dotychczas zajmowanego lokalu, wymeldowania wszystkich 

zameldowanych w nim osób, wykonania prac obciążających najemcę, uregulowania 

zobowiązań w stosunku do miasta, podpisania protokołu zdawczo-odbiorczego. 

Podstawowe korzyści wynikające z Programu Pomocy Lokatorom to: pomoc 

mieszkaniowa dla osób w trudnej sytuacji mieszkaniowej, zmniejszenie kosztów 

utrzymania wolnego zasobu mieszkaniowego poprzez: zasiedlenie pustostanów (za 

których utrzymanie płaci Gmina Miejska Kraków), przeprowadzenie remontów lokali przez 

przyszłych najemców, potencjalne, znaczące zwiększenie wpływów czynszowych 

związanych z wynajmem, wprowadzenie do mieszkań w centrum miasta osób, które stać 

na opłacenie wyższego czynszu, utrzymanie mieszkania i dbanie o nie. 

Druki ofert są dostępne w siedzibie Wydziału Mieszkalnictwa Urzędu Miasta 

Krakowa, ul. Wielopole 17a - Punkt Obsługi Mieszkańców (parter) lub pod adresem 

www.bip.krakow.pl. Dodatkowe informacje w sprawie konkursu można uzyskać pod 

numerami telefonów: 12-616-82-15, 12 616-82-23, 12 616-82-24, 12 616-82-25, 12-

616-82-27, 12 616-82-44. Oferty należy składać w siedzibie Urzędu Miasta Krakowa przy 

ul. Wielopole 17a, (Punkt Obsługi Mieszkańców) lub za pośrednictwem poczty na ten sam 

adres, w terminie do 16 lutego 2015 r.  

Wydział Mieszkalnictwa Urzędu Miasta Krakowa przeprowadził  dziewięć edycji 

konkursu ofert „Program Pomocy Lokatorom". W dotychczasowych edycjach w sumie 

wynajęto 172 lokale. Średnia zaoferowana stawka czynszowa to 12,25 zł/m². Łączna 

kwota przychodu z czynszu z wynajętych lokali oraz braku poniesienia przez Miasto 

kosztów remontu wynajętych w ten sposób lokali, w dziewięciu przeprowadzonych 

dotychczas edycjach, wyniosła 3 298 875,66 zł. (joanna.dubiel@um.krakow.pl)  

NOWE! 52 BOOK CHALLENGE PL WYCHODZI Z SIECI. STARTUJE POCZYTAJŻE! 

Za sprawą internetowej inicjatywy 52 Book Challenge PL 83 tysiące 

Polaków wyraziło wolę czytania w tym roku najmniej jednej książki na tydzień. 

Za sprawą imprezy o nazwie Poczytajże! internetowa społeczność czytelników 

po raz pierwszy spotka się w realnym świecie, odwiedzając krakowską 

księgarnię Korporacji Ha!art i kawiarnie Bomba oraz Bunkier Cafe. Partnerami 

http://www.bip.krakow.pl/
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
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wydarzenia są Kraków Miasto Literatury UNESCO i Krakowskie Biuro 

Festiwalowe. 

Trzydniowa impreza o nazwie Poczytajże!, która odbędzie się w dniach: 22-24 

stycznia (czwartek – niedziela), to wspólna inicjatywa krakowskiej Korporacji Ha!art oraz 

twórcy internetowej akcji Przeczytam 52 książki w 2015 roku – krakowskiego 

dziennikarza i startupowca Marcina Gnata. 

Podczas styczniowej imprezy wszyscy chętni będą mogli odwiedzić krakowską 

księgarnię Korporacji Ha!art (pl. Szczepański 3a, Bunkier Sztuki) by wspólnie zasiąść 

i poczytać książki. Każdemu spragnionemu nowych lektur czytelnikowi zaoferujemy za 

1 grosz (!) książkę z katalogu wydawnictwa, które ma w swoim portfolio takich pisarzy, 

jak: Jan Krasnowolski, Marta Dzido, Marian Pankowski, Sylwia Chutnik czy Jerzy 

Franczak. Z kolei na hasło „52 książki” będzie można zakupić nowości wydawnicze 

Korporacji Ha!art z 40%-owym rabatem od cen okładkowych. Ponadto 100 pierwszych 

osób, które odwiedzą księgarnię Korporacji Ha!art będzie mogło odebrać kupon na zniżkę 

na kawę i zaczytać się na dobre w lokującej się przy Plantach Bunkier Cafe oraz zakupić 

książki Korporacji Ha!art ze zniżką na kawę w Bombie na placu Szczepańskim.  

W ramach akcji Poczytajże! w czwartek (22 stycznia) o godz. 20:00, w klubie 

Bomba na placu Szczepańskim, zorganizowana zostanie Seria Czytań, podczas której 

fragmenty najnowszych utworów przeczytają krakowscy pisarze Korporacji Ha!art: 

Sławomir Shuty, Joanna Dziwak, Soren Gauger, Łukasz Podgórni i Piotr Marecki. 

Natomiast w piątek i sobotę (23–24 stycznia) podczas półgodzinnych setów 

organizowanych w księgarni Ha!art będzie można posłuchać czytających na głos: 

Tomasza Charnasa, redaktora dzieł Mariana Pankowskiego, Jana Bińczyckiego, który 

przeczyta fragmenty twórczości Jana Krasnowolskiego oraz organizatorów akcji – Eweliny 

Sasin i Marcina Gnata, czytających fragmenty utworów, po które aktualnie sięgnęli.  

Dodatkowe informacje są dostępne na stronie: http://ha.art.pl/. 

(katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl)  

NOWE! WIEDEŃCZYCY Z SINFONIETTĄ ZNÓW W ICE KRAKÓW 

Przed nami kolejne wydarzenie prezentujące wirtuozerię austriackich 

muzyków oraz dzieła kompozytorów związanych z Wiedniem. 22 lutego 

(niedziela) o godz. 19:00, w ICE Kraków odbędzie się koncert z cyklu 

Wiedeńczycy z Sinfoniettą. Gościem będzie Rainer Honeck - koncertmistrz 

słynnej orkiestry Filharmoników Wiedeńskich, dyrygent, solista i ceniony 

kameralista, znany zwłaszcza z nadzwyczajnej wrażliwości na barwę dźwięku 

i jakość brzmienia orkiestry w interpretacjach mozartowskich.  

Przypomnijmy, że cykl Wiedeńczycy z Sinfoniettą został zapoczątkowany w ICE 

Kraków pod koniec zeszłego roku, inaugurując tym samym działalność koncertową Sali 

Teatralnej Centrum Kongresowego. 

http://ha.art.pl/
mailto:katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl
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Podczas koncertu Rainer Honeck wystąpi w potrójnej roli. Początkowo jako 

koncertmistrz Honeck poprowadzi od pulpitu uwerturę do opery Wesele Figara, by 

następnie jako solista wykonać V koncert skrzypcowy A-dur, zaś w drugiej części 

wieczoru zaprezentować się w roli dyrygenta w słynnej Symfonii nr 40 g-moll Wolfganga 

Amadusza Mozarta. Artysta gra na instrumencie Stradivariusa "ex Hämmerle" z 1709 

roku, dzięki uprzejmości Narodowego Banku Austrii. 

Współorganizatorami wydarzenia są: Miasto Kraków, Sinfonietta Cracovia oraz 

Krakowskie Biuro Festiwalowe. Bilety w cenie 50 zł i 40 zł do nabycia w sprzedaży 

internetowej oraz punktach sieci InfoKraków i Ticketpro.pl (Empik). Bilety zniżkowe w 

cenie 20 zł. Dodatkowe informacje: www.icekrakow.pl. 

(katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl) 

NOWE! WYJĄTKOWY SPACER PO SWOSZOWICACH 

Komitet Organizacyjny obchodów jubileuszu 600-lecia lokacji Swoszowic 

zaprasza do udziału w pierwszej wycieczce przyrodniczej po wyjątkowym 

zakątku Krakowa „Siarką i wodami słynącymi" osiedlu Swoszowice. Temat 

przewodni spaceru, który odbędzie się 18 kwietnia to: „Rośliny starych lasów - 

w dolinie Wilgi”. Wycieczka jest bezpłatna, ale obowiązują wcześniejsze zapisy. 

Przyroda Swoszowic jest niezwykła, a swoszowicka dolina rzeki Wilgi wiosną jest 

największym w Krakowie skupiskiem ptactwa. Wycieczkę poprowadzi jeden 

z największych autorytetów Polski w tej dziedzinie, dyrektor ogrodu botanicznego 

w Krakowie, Instytutu Botaniki Uniwersytetu Jagiellońskiego, mieszkaniec Swoszowic, 

prof. dr hab. Józef Mitka, który od lat bada tutejszą szatę roślinną. 

Wycieczka odbędzie się 18 kwietnia (sobota). Początek godz. 12:00, punkt 

zbiórki: przed Restauracją „Parkowa” w centrum Zdroju Swoszowice przy ul. Kąpielowej 

70. Wycieczka jest bezpłatna, ale obowiązują zapisy – zgłoszenia należy przesyłać na 

adres: j.mitka@uj.edu.pl. 

Przypomnijmy, że trwa także konkurs na logotyp Swoszowic. Musi on nawiązywać 

do historycznych pieczęci i herbów jakimi na przestrzeni 600 lat posługiwała się gmina 

i dominium Swoszowice. Komitet Organizacyjny Obchodów jubileuszu 600-lecia lokacji 

Swoszowic (organizatorzy konkursu) proszą, by projekt logotypu wraz z opisem tego, co 

przedstawia przesłać na adres e-mail: kamb@alkamb.pl do 1 lutego (niedziela). 

Koordynatorem konkursu jest Antoni Lembas. 

Rozstrzygnięcie konkursu nastąpi 8 lutego (niedziela) podczas rozpoczęcia 

obchodów 600-lecia lokacji Swoszowic. W tym dniu planowana jest uroczysta msza św. 

oraz wydarzenia związane z jubileuszem, które odbędą się w Szkole Podstawowej nr 43 

im. Komisji Edukacji Narodowej (ul. Myślenicka 112). Zwycięski logotyp będzie 

w przyszłości promował wydarzenia lokalne osiedla Swoszowice. 

Patronat nad obchodami 600-lecia lokacji Swoszowic objął Prezydent Miasta 

http://www.icekrakow.pl/
mailto:katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl
mailto:j.mitka@uj.edu.pl
mailto:kamb@alkamb.pl
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Krakowa Jacek Majchrowski. (katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl) 

NOWE! MACIEJ KORBOWA I BELLATRIX 

Teatr Łaźnia Nowa zaprasza na otwarcie projektu „Maciej Korbowa 

i Bellatrix”, które odbędzie się 24 stycznia (sobota) o godz. 12:00. W tym dniu 

odbędzie się spotkanie z Krystianem Lupą i aktorami pracującymi nad 

projektem. 

W 1993 roku absolwenci krakowskiej PWST stworzyli spektakl dyplomowy na 

podstawie tekstu Witkacego „Maciej Korbowa i Bellatrix”. Reżyserem przestawienia był 

Krystian Lupa. Powstało ono wówczas w dwóch dopełniających się wersjach: „Materia 

pierwotna” i „Materia mityczna”.  

Ponad dwadzieścia lat później artyści spotkali się, aby powrócić do doświadczenia 

sprzed lat i skonfrontować się ze spektaklem, który był dla nich początkiem kariery. Tak 

powstał pomysł rekonstrukcji „Macieja Korbowy...” na deskach Łaźni Nowej. W rycie 

spektaklu z przeszłości zderzają się i wzajemnie przenikają doświadczenia przeszłe i 

teraźniejsze, zmienne, naznaczone upływem czasu diagnozy, dotyczące kondycji artysty, 

naszego świata, kultury oraz możliwości duchowej i artystycznej transgresji. 

Przed premierą spektaklu, która odbędzie się 30 kwietnia, Teatr Łaźnia Nowa 

zaprasza na otwarcie projektu, w ramach którego odbędzie się spotkanie z Krystianem 

Lupą i aktorami pracującymi nad jego realizacją. W najbliższą sobotę (24 stycznia) o 

godz. 12:00 w Łaźni uczestnicy spotkania wspólnie wezmą udział w wywoływaniu ducha 

spektaklu sprzed lat.  

Dodatkowe informacje: www.laznianowa.pl. 

(katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl)  

NOWE! ZWYCIĘSKI ORLE NASZ LEĆ - POWOJENNE LOSY ŻOŁNIERZY AK 

Muzeum Armii Krajowej im. Generała Emila Fieldorfa – Nila zaprasza 

wszystkich uczniów szkół podstawowych do udziału w konkursie artystyczno - 

historycznym „Zwycięski orle nasz leć - powojenne losy żołnierzy Armii 

Krajowej”. Prace można przesyłać do 19 lutego br. 

Konkurs odbywa się pod patronatem Marszałka Województwa Małopolskiego 

Marka Sowy, Prezydenta Miasta Krakowa prof. Jacka Majchrowskiego oraz prezesa 

Zarządu Głównego Światowego Związku Żołnierzy Armii Krajowej prof. dr. hab. Leszka 

Żukowskiego. 

Konkurs organizowany jest w trzech kategoriach: multimedialnej, plastycznej oraz 

literackiej. Nadsyłane prace mają prezentować losy żołnierzy Armii Krajowej po jej 

rozformowaniu na podstawie rozkazu gen. Leopolda Okulickiego z 19 stycznia 1945 r. 

Uczestnicy, którzy chcą wziąć udział w pierwszej z wymienionych kategorii mogą 

przysłać do Muzeum prezentację multimedialną, nagranie audio lub video (czas trwania 

do 5 minut). Natomiast prace plastyczne mogą być wykonywane dowolną techniką 

mailto:katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl
http://www.laznianowa.pl/
mailto:katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl
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(uczniowie klas I-III na formacie A3, starsi na formacie A2). 

Możliwość wyboru formy, w której chcą przybliżyć dzieje byłych członków Armii 

Krajowej, mają również uczestnicy konkursu w kategorii literackiej (czcionka Times New 

Roman, rozmiar 12, interlinia 1,15, tekst wyjustowany obustronnie, 1-2 strony tekstu 

uczniowie klas I-III, 2-3 strony tekstu starsi uczestnicy).  

Zwycięzcy konkursu mogą liczyć na atrakcyjne nagrody, ufundowane przez 

Marszałka Województwa Małopolskiego, Prezydenta Miasta Krakowa, Światowy Związek 

Żołnierzy Armii Krajowej oraz Muzeum Armii Krajowej. Nagrody przyznawane będą w 

dwóch kategoriach wiekowych (dla uczniów klas I-III i IV-VI). 

Szczegółowe informacje o konkursie są dostępne na stronie: www.muzeum-

ak.pl/wydarzenia/formatka.php?idwyb=851. (katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl)  

NOWE! PÓŁ WIEKU DZIAŁALNOŚCI KSOS 

Leczenie wad postawy wśród dzieci i młodzieży oraz możliwość realizacji 

pasji sportowych – to główne cele Krakowskiego Szkolnego Ośrodka 

Sportowego, który w tym roku obchodzi swoje 50-lecie. Obecnie z obiektów 

KSOS korzysta prawie 8 tysięcy uczniów tygodniowo.  

Już przez pół wieku działacze i trenerzy ośrodka dbają o zdrowie swoich 

podopiecznych, bo podstawową funkcją ośrodka jest leczenia wad postawy wśród dzieci i 

młodzieży. Wykwalifikowana kadra trenerska prowadzi specjalistyczne zajęcia w salach 

gimnastycznych i w basenie. KSOS prowadzi też zajęcia w trzech sekcjach sportowych: 

badmintona, szachów i tenisa stołowego. Trenujący regularnie biorą udział w 

rozgrywkach ligowych, turniejach i zawodach młodzieżowych. 

Centrum znajduje się na al. Powstania Warszawskiego, ale KSOS prowadzi też 

zajęcia na obiektach przy ul. Francesco Nullo 23, os. Kolorowym 29b, ul. Wysłouchów 

34a oraz w Kasince Małej. 

Główne obchody jubileuszu planowane są wiosną i jesienią. 

(lukasz.mordarski@um.krakow.pl)  

BEZPŁATNE PORADY PRAWNE I FINANSOWE – RUSZYŁA REKRUTACJA  
Zapraszamy organizacje pozarządowe z Krakowa do udziału w czwartej 

edycji bezpłatnego doradztwa prawnego i finansowego udzielanego w ramach 

projektu "WiP – Współpraca i partycypacja NGO w przestrzeni Gminy Miejskiej 

Kraków". Rekrutacja trwa do 30 maja 2015 r. lub do wyczerpania limitu 

środków. 

Łączna liczba godzin doradztwa na jedną organizację nie może przekroczyć 10 

godzin. Udział w doradztwie jest bezpłatny. 

Uczestnicy projektu mogą skorzystać z doradztwa prawnego – z zakresu prawa w 

ramach działalności organizacji pozarządowej, w tym między innymi: działalności 

statutowej, gospodarczej, wolontariatu, prawa autorskiego, mediów społecznościowych 

http://www.muzeum-ak.pl/wydarzenia/formatka.php?idwyb=851
http://www.muzeum-ak.pl/wydarzenia/formatka.php?idwyb=851
mailto:katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl
mailto:lukasz.mordarski@um.krakow.pl
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oraz doradztwa finansowego - z zakresu finansów i rachunkowości, podatków, zwrotnych 

i bezzwrotnych źródeł finansowania. 

Informacji o doradztwie udzielają: 

 Alicja Marszałek 12 423 76 05 wew. 20, alicja.marszalek@fundacja.e-gap.pl 

 Łukasz Bajak, 12 423 76 05 wew. 24, lukasz.bajak@fundacja.e-gap.pl 

Szczegółowe informacje są dostępne na stronie www.fundacja.e-gap.pl/wip.  

Projekt "WiP - Współpraca i partycypacja organizacji pozarządowych w przestrzeni 

Gminy Miejskiej Kraków" realizują: Gmina Miejska Kraków (Partner Projektu) oraz 

Fundacja Gospodarki i Administracji Publicznej (Lider Projektu). Celem projektu jest 

podniesienie jakości współpracy Gminy Miejskiej Kraków z organizacjami pozarządowymi. 

(joanna.dubiel@um.krakow.pl)  

 

W ŚRODĘ 
 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa Tadeusz Matusz  

 18:00 – Ogłoszenie wyników i wręczenie nagród XX Turnieju na najlepszego 

ucznia w zawodzie cukiernika i piekarza, Zespół Szkół Przemysłu Spożywczego, pl. 

Matejki 11  

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa Elżbieta Koterba   

 18:00 – 50. Jubileuszowe Otwarte Forum Dyskusyjne Urbanistów na temat: 

„Polityka planistyczna Krakowa”, Sala „N” na parterze Wydziału Architektury Politechniki 

Krakowskiej przy ul. Warszawskiej 24  

Filip Szatanik  

Zastępca Dyrektora ds. Informacji  
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